

Wizz Air va lansa o noua ruta catre Leipzig si va creste frecventele pe 21 dintre rutele existente în Bucuresti

Wizz Air va alocă, din iunie 2024, încă două noi aeronave Airbus A321neo de ultima generație bazei sale din Bucuresti, va lansa o noua ruta catre Leipzig, Germania, si va creste frecventele pe 21 dintre rutele sale existente în Capitala, a declarat, marti, József Váradi, CEO-ul Wizz Air, în cadrul unei conferințe de presa.

Cu această investiție, compania aeriana va avea 19 aeronave stationate și 800 de persoane care vor lucra la baza din Bucuresti, aceasta devenind cea mai mare baza a Wizz Air, consolidându-si totodată poziția de lider de piață în țară, cu o cota de 57%. În 2024, Wizz Air va avea 36 de aeronave stationate în România, la cele șase baze din Bucuresti, Cluj-Napoca, Craiova, Iasi, Sibiu și Timisoara, și o rețea ce cuprinde 171 de rute către 79 de destinații din 24 de țări. În ultimii 17 ani, prezența companiei aeriene a contribuit la crearea a 1.600 de locuri de muncă în cadrul Wizz Air în România și a altor peste 60.000 de locuri de muncă în industria ospitalității și în industriile conexe.

"Astăzi, Wizz Air își consolidează poziția de lider printre companiile aeriene din România. Această investiție în operațiunile noastre din România va transforma Bucurestiul în cea mai mare bază operațională a Wizz Air, subliniind dedicarea noastră în țară prin crearea de noi locuri de muncă în cadrul companiei și în sector, prin stimularea economiei și prin oferirea de opțiuni de călătorie la preturi accesibile unui număr tot mai mare de pasageri. În prezent, avem deja peste 54% din cota de piață, în creștere la 57% anul viitor, ceea ce înseamnă că fiecare a doua persoană care călătorește cu avionul alege să zboare cu Wizz Air. Ne-am îmbunătățit semnificativ operațiunile, cu un procent de 99,3% dintre zboruri finalizate în România în această vară, menținându-ne angajamentul de a îmbunătăți și mai mult această cifră", a spus József Váradi.

Pe măsura ce Wizz Air continuă să își extindă operațiunile în România, recrutează mai mulți însoțitori de zbor. De asemenea, compania aeriana angajează în mod activ atât capitani type rated și non-type rated, cât și prim ofițeri cu experiență, prin intermediul site-ului de recrutare a piloților.

Wizz Air este o companie aeriana ultra-low-cost care operează o flotă de 185 de aeronave Airbus A320 și A321.